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ZSEBLÁMPÁS KÖNYVKIHÍVÁS 
Marabu: A gonosz törpekommandósok világuralmi terveinek 
csúf bukása egyetlen eseményteli csütörtök délután 

OLVASD EL! »

1. RÉSZ
AMIT EDDIG NEM IS SEJTETTÜNK

(Azok a tanulni vágyó olvasók, akiket a könyvekből  

csak a tanulság érdekel, ebből a könyvből csak ezt a részt olvassák el, a többit már nem fon-

tos, ugyanis ami majd később jön, az úgyis csak mindenféle kaland meg akció,  

a tanulságot ide írtuk le, az elejére)

GONDOLD ÁT ÉS VÁLASZOLD MEG, 
MIELŐTT TOVÁBB OLVASNÁD! 

Te hova sorolnád magad? Miért szeretsz olvasni?  

Előrelátóak? Na persze! 

Sejtelmem sincs, hogy a messzi űrlények mit gondolnak az emberiségről, amikor 

néha szuper látcsöveiken át egy-egy pillantást vetnek a Földre. Elismerően csettinte-

nek, hogy ejha? Vagy csak legyintenek, és keresnek maguknak érdekesebb nézniva-

lót? Nem tudom. Azt tudom csak, hogy az emberiség mit gondol saját magáról. Leg-

inkább azt, hogy mi emberek okosak, megfontoltak, precízek, előrelátóak vagyunk. 

Ezt gondoljuk. Na de mekkorát tévedünk! 
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 GONDOLD ÁT ÉS VÁLASZOLD MEG, 
MIELŐTT TOVÁBB OLVASNÁD! 

Te mit gondolsz, milyennek tartja magát az emberiség? És te milyennek találod az 

emberiséget? Írd le! 

Az emberiség sorsát ugyanis nem az előrelátó megfontoltság, hanem a véletlenek sora 

alakította. 

PÉLDÁK A VÉLETLENEKRE 
Például a tűz felfedezése is véletlenek sorának köszönhető. Aznap (pár százezer évvel 

ezelőtt) véletlenül épp száraz kánikula volt, és nem nedves, esős nap. A villám vélet-

lenül a kiszáradt szavannába csapott bele, és nem a sáros, mocsaras dagonyába. Don-

ga-Bonga véletlenül éppen arrafelé sétált, és nem a dombok túloldalán. Donga-Bon-

ga véletlenül kíváncsi természetű volt, ezért közelebb jött megtekinteni a sistergő, 

szikrázó lángokat. Egy kipattanó szikra véletlenül pont Donga-Bonga fűszoknyájára 

hullott, Donga-Bonga fűszoknyája tüzet fogott. Donga-Bonga hiába szaladgált visí-

tozva föl-alá, azt tapasztalta, hogy a fűszoknyáján a tűz mindig jön vele. 

– Nocsak – tűnődött el a jelenségen. 

Így fedezte föl az emberiség véletlenül a tüzet. 

ÚJABB FONTOS VÉLETLENEK 
Az is véletlen volt, hogy idén Lufi néni, a Lila Iskola tanító nénije éppen csütörtökre 

tűzte ki a jelmezes osztályfarsang dátumát. Délutánra. És még az is, hogy a gonosz 

törpekommandósok mindenre elszánt Főparancsnoka véletlenül SZINT N csütör-

tökre tűzte ki a Rettenetes Hatalomátvétel napját. Délutánra. Íme, újabb véletlenek, 
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amik az emberiség további sorsára voltak hatással! Sőt, ezek a véletlenek még a go-

nosz törpekommandósok sorsát is befolyásolták, úgyhogy dupla volt a hatás. 

Szóval, tessék: nem győzöm hangsúlyozni a véletlenek szerepét a történelmi folya-

matokban. 

Mindenki vegye komolyan a véletleneket! 

GONDOLD ÁT ÉS VÁLASZOLD MEG, 
MIELŐTT TOVÁBB OLVASNÁD! 

Te mit gondolsz a véletlenekről? Mereng egy picit, és próbálj meg felidézni egy rossz 

és egy jó következményekkel járó véletlent az életedből! Próbáld meg írásba foglal-

ni, hogyan hatott egy véletlen esemény szerencsésen vagy szerencsétlenül a további 

eseményekre! 


